
По факту истязания несовершеннолетней жительницы Чукотского района возбуждено уголовное дело



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 58-летней женщины по признакам преступления, предусмотренного п. «г.» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических или психических страданий путем нанесения систематических побоев в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

По версии следствия, в период с 23 по 28 сентября 2022 года в Чукотском районе Чукотского автономного округа подозреваемая, будучи недовольной успеваемостью в школе своей подопечной, с целью причинения физической боли и психических страданий, систематически наносила несовершеннолетней потерпевшей побои.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям или бездействию должностных лиц органов профилактики правонарушений в отношении несовершеннолетних.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1742049>